

2025年全国就业力X未来商业创想大赛全面启动

北京2025年2月24日 /美通社/ -- 在人工智能与可持续发展理念深刻重塑商业格局的时代背景下，国际专业会计师组织ACCA（特许公认会计师公会）秉持培养具备全球视野的财会专业人才的使命，正式宣布2025年ACCA全国就业力X未来商业创想大赛（原称ACCA全国就业力大比拼，简称JHC大赛）于2025年2月20日正式启动并开放报名。本届大赛将以“推动可持续商业，塑造未来技能”为口号，在国际财务报告准则基金会北京办公室的官方指导下，携手中欧国际工商学院MBA课程、英萃国际教育集团、实习僧、每日经济新闻以及近四十家中外知名事务所、企业等合作伙伴，深化产教融合，引领大学生了解财会发展“新趋势”、拓宽数智时代“新视野”、探索财会职业“新内涵”，致力于培养掌握AI技术应用与可持续发展双重能力的新时代财会精英。

赛事创新升级，对接时代人才需求

2025年JHC大赛在AI技术应用和可持续发展两大主题上进行了全新的融合探索，比赛分为初赛、复赛、区域决赛和全国总决赛四个阶段，在北京、上海、广州、成都、沈阳和长沙六大赛区同步展开，其中总决赛将于7月11日于上海举行。值得关注的是，中欧MBA将为大赛提供两个实战案例，分别聚焦“AI技术”及“可持续发展”对商业的影响，让参赛选手在模拟企业管理实践中深化对数字化转型与可持续商业的理解。



个人初赛阶段将采用中英双语在线答题模式，考察ACCA应用知识、应用技能和战略专业阶段的核心知识。团队赛阶段，选手将运用专业知识与实践技能，通过案例分析、英文展示与答辩等环节全面展现职业素养。ACCA中国政策及洞察负责人陈正洁表示：“对这次大赛的案例，我们做了很多思考和创新设计，在对多个案例进行层层筛选之后，敲定最终的比赛案例。我们将‘人工智能’与‘可持续发展’这两大元素融入到企业发展和决策的场景中，模拟真实职场环境，最终希望帮助未来的财会专业人才更好地适应这个持续变化的时代所带来的挑战，提高未来就业竞争力！”

产教融合深化，打造就业竞争力

本届大赛得到了包括立信、致同、埃森哲、青叶顾问、天职国际、拜耳、全球购骑士特权、丹纳赫、德勤中国、安永、富睿玛泽、海天、汉高、海信国际营销、HSBC、华诺科技、锦江共享服务平台、毕马威中国、合景悠活、南华生物、麦当劳、名创优品、天健、普华永道、利安达、欧时、重庆三峰环境、申能商服、信永中和、昕诺飞、春秋集团、山河智能、WPP、中建电商、中审众环、中兴新云等近四十家中外知名事务所和企业的大力支持。这些企业将为参赛选手提供财会职业导航、实习岗位和企业参访交流等宝贵机会，帮助学生提前了解职场环境，建立行业人脉网络。

赛事设置了丰富的奖项体系，除了团队冠亚季军和最佳个人奖外，还特别设立了优秀组织院校奖和优秀指导教师奖等奖项，以鼓励各方积极参与。中欧MBA还将为获奖选手提供职业规划培训和参与pre-MBA暑期训练营的机会，英萃教育则为获奖选手提供英语技能提升类奖励。

二十一载耕耘，ACCA持续助力行业人才培养

自2004年首届举办以来，JHC大赛已成为中国财会行业最具影响力的大学生赛事之一，累计超过7万名高校学子通过JHC大赛收获了职业启蒙和能力提升，开启了丰富多元的财会职业生涯，为中国经济高质量发展贡献力量。

作为首个进入中国的国际会计师组织，ACCA在华已拥有29,000名会员及125,000名未来会员。通过JHC大赛这一重要平台，ACCA将继续秉持前瞻性视角，将大学生们培养成具备国际视野、精通数字科技、践行可持续发展理念的新一代财会精英。与此同时，ACCA已经践行系列举措去实现这一目标，如推出"可持续发展专业学位"及相关课程，帮助财务专业人士掌握跨战略规划、决策制定、报告与审计领域的综合性技能；在全球官网开设了聚焦探索人工智能和可持续发展知识中心，帮助ACCA会员及未来会员持续提升个人技能与行业竞争力，以助力中国企业在数智时代与全球市场接轨，实现更好发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/221140.html>